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IMPORTA EUROPA
Furniture Made in Europe
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MUEBLES DE SALÓN

SUNSET
P.086

ALASKA
P.086

ALPIN
P.087

STONE
P.087

FERRARI
P.088

STAR ONE
P.088

ELBA 47
P.092

FASSION
P.089

MODERN
P.090

NIZA 3
P.090

PUZZLE 2
P.091

NIZA 2
P.091

VIENA 7
P.092

RAYAS
P.089

DORMITORIOS

TEXAS
P.093

ONDAS
P.094

VERSUS
P.094

KANSAS
P.095

ANTÁRTIDA
P.096

MOON
P.096

DAKAR
P.097

NEPAL
P.097

NIZA 15
P.098

VIENA 11
P.099

TIRAS
P.093

MÁLAGA
P.095

BERLÍN
P.098

EASY
P.099

BED BOX 90
P.100

SIMPORO
P.101

PREMIUM
P.101

BED BOX 135
P.100

TOP 2 PUERTAS
P.102

TOP 3PUERTAS
P.102

TOP 5 PUERTAS
P.102

MOD 1049
P.104

MOD 100
P.103

MOD 2230
P.103

MOD 88
P.103

CARRO
P.103

CONSOLA
P.104

MESAS DE COMEDOR Y CENTRO

MOD 60
P.104

MOD 430
P.104

ELLE
P.105
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SOFÁS, CHAISES Y SOFÁS CAMA

MOD. 700
P.108

MOD. 900
P.108

CHAISE
CANCÚN

P.109

CHAISE
VERACRUZ

P.109

CHAISE 
L.A.

P.110

CHAISE
CARRO
P.110

SOFÁ CAMA
IGUAZÚ

P.111

KIRA
P.112

SOFÁ CAMA
LIBRO
P.111

SOFÁ CAMA
ITALIA
P.112

BUTACAS Y SILLAS

ZURY
P.114

PALA
P.114

CARLA
P.114

TORRES
P.115

SOFY
P.114

CAROL
P.113

BALANCÍN
P.113

NÓRDICA
P.113

MIRLO
P.115

OSLO
P.113

CABECEROS

EN STOCK
P.116

COLGADOS
P.117

CATA
P.118

VENECIA
P.119

TOKIO
P.120

NILO
P.121

ALTEA
P.122

RÍO
P.123

ALBA
P.124

TÚNEZ
P.124

MAR
P.125

ROMA
P.126

LEO
P.126

NOE
P.127

MOSCÚ
P.127

PARÍS
P.125

ENTRADAS Y ZAPATEROS

SOL
P.105

BARI
P.105

RAYO
P.105

RECIBIDOR 1
P.106

RECIBIDOR 2
P.106

ZAPATERO 3120
P.107

MOD 5000
P.107

MOD R838
P.107

DESCATALOGADO
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AUXILIARES

DAKOTA
P.133

LIRIA
P.133

SARA
P.133

NOA
P.133

VERA
P.133

DESCANSO / COLCHONES

INSIGNE
P.140

BIOGEL
P.148

OCEAN
P.136

HYBRID
P.144

ELEGANT
P.152

MASTER
P.137

POLAR MUELLES
P.145

RUBI VISCO
P.153

QUEEN TOP
P.138

POLAR HR
P.146

CASHMERE
P.154

DANUBIO
P.141

VISCO COOL
P.149

NEW MEMORY
P.157

SENSITIVE
P.139

TITAN
P.147

SLEEP CARBONO
P.155

ETERNITY
P.134

DUBAI
P.142

NANOGRAFENO
P.150

COLCHONETA
P.158

TOPPER VISCO
P.159

ADAPTATION
P.135

ENERGY
P.151

CLEO
P.132

ESPIGA
P.132

NEW YORK
P.128

MILÁN
P.128

TIMBU
P.129

BERLÍN
P.129

MÓNACO
P.130

NEPAL
P.130

CATAR
P.131

BRUSELAS
P.131

SLEEP
P.143

Sleep ME

COLCHONETA 
SLEEP 16

P.156
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DESCANSO / SOMIERES Y KANGUROS

MOD 120
P.168

MOD 180 T
P.168

MOD 110
P.169

MILLENIUM
P.169

KANGURO 100
P.170

ELEVADOR
P.167

ARTICULADO
P.167

PATAS
P.170

LITERA
P.171

ARTICULADA
P.171

MAGNETO
P.173

DESCANSO / ALMOHADAS

XL
P.172

L
P.172

M
P.173

STANDARD
P.174

EXPOSITOR
P.172

VISCO COVER
P.172

CARBONO
P.173

VISCO COPOS
P.173

COLD&HEAT
P.174

DUETO
P.174

SEVILLA
P.174

ÉVORA
P.165

ALBA ELEVADO
P.164

LUCY
P.166

AROA
P.166

DESCANSO / CANAPÉS

EXCELLENT
P.160

XL
P.161

XL CAJONES
P.161 TORMES

P.163

XL DÚO
P.162

LAURA PRIMER 
PRECIO
P.160

XL LATERAL
P.162 PREMIUM

P.163
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Composición de 276 cm. de longitud. Stock según foto 
en color BLANCO/BLANCO BRILLO. Tablero de me-
lamina de 16 mm. Frontal en MDF con vinilo de PVC 
BLANCO BRILLO. Luces led incluidas. Servido en KIT. 
Medidas aparador: 150x 93,5 x 45 cm. 

Salón ALASKA

<40>

<
     >34

<200>

<110>

<
     >25

<23>
<75>

<
     >112

<35>

<38>

<
     >110

<35>

Salón SUNSET
Composición de 270 cm. de longitud. Stock según foto 
en color ROBLE SONOMA/BLANCO. Tablero de mela-
mina de16 mm. Tiradores en pvc acabado metálico. 
Luces led incluidas. Servido en KIT.

<40,2>

<
     >39,6

<190><33,6>

<
     >120,2

<80>

<80>

<
     >100

<30>
210

PUNTOS

296
PUNTOS

159
PUNTOS

APARADOR
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Composición de 304 cm. de longitud. Stock según foto 
en color GRIS/BLANCO BRILLO. Tablero de melami-
na de 16 mm. Superficie vinilada. Luces led incluidas. 
Servido en KIT.

Salón STONE

<46><120>

<120>

<
     >25

<25>

<92>

<
     >134

<37>

<92>

<
     >194

<37>

Composición de 300 cm. de longitud. Stock según foto 
en color GRIS/ANTRACITA. Tablero de melamina de 
16 mm. Superficie vinilada. Luces led incluidas. Ser-
vido en KIT.

Salón ALPIN

<300>

<162>

<
     >190

<40>

<
     >20

<23>

313
PUNTOS

377
PUNTOS
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Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color BLANCO/CAMBRIÁN. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

Salón STAR ONE

Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color ÁRTICO/BAMBÚ. 
Servido montado. Producto único y exclusivo. 

Salón FERRARI
177

PUNTOS

176
PUNTOS
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Apilable indivisible de 240 cm. Stock según foto en color BLANCO, frentes ra-
yados MARRÓN, tiradores y patas en color NEGRO. Servido montado. Producto 
único y exclusivo.

Salón RAYAS

Apilable indivisible de 220/270 cm. Stock según foto en color BLANCO/ALUMINIO. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

Salón FASSION
207

PUNTOS

233
PUNTOS



- 90 -

Apilable de 240 cm. Stock según foto en color ROBLE/
BLANCO. Servido montado. 2 Juegos de 4 patas de 12 
cm. de alto. Otras opciones consultar en el catálogo 
general de la colección.

Salón NIZA 3 <
     >190

<60>

<42> <180>

<
     >50

<42>

Apilable indivisible de 261 cm. Stock según foto en color BLANCO/BAMBÚ. 
Servido montado. Producto único y exclusivo.

Salón MODERN
238

PUNTOS

267
PUNTOS
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Apilable de 320 cm. Stock según foto en color NIEVE/
ORO. Servido montado. Otras opciones consultar en 
el catálogo general de la colección.

Salón NIZA 2

<42>

<
     >50

<180>
<42>

<
     >190

<60>

<42>

<
     >120

<80>

Apilable de 276 cm. Stock según foto en color ROBLE/NIE-
VE. Servido montado. 2 Juego de patas: grosor 2 x alto 25 
x fondo 25 cm. Otras opciones consultar en el catálogo ge-
neral de la colección. 

Salón PUZZLE 2 <
     >50

<55>

<28,5>

<
     >28,2

<138+138>

<28,5><28,5>

<
     >28,2

<138>

279
PUNTOS

418
PUNTOS
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Apilable de 300 cm. Stock según foto en color BLAN-
CO, rayado en color GRIS. Servido montado. Otras op-
ciones, consultar el catalogo general de la colección.

Salón ELBA 47

<40,6>

<
     >55

<140>
<36>

<
     >140

<100>

<36>

<
     >198

<60>

Apilable de 285 cm. Stock según foto en color ROBLE/PLA-
TA. Servido montado. Otras opciones consultar en el catá-
logo general de la colección.

Salón VIENA 7

<43>

<
     >50

<140>
<43>

<
     >130

<90>

<43>

<
     >190

<55>

422
PUNTOS

449
PUNTOS
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1 Cabecero (200x47x1,6 cm.): 31 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS 
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio TEXAS Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color NEGRO/BLANCO.

1 Cabecero (200x47x1,6 cm.): 31 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio TIRAS Servido montado.

Otras opciones consultar
en el catálogo general de la colección.

Stock según foto en color BLANCO/PLATA.

195
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

195
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio
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1 Cabecero (200x47x1,6 cm.): 31 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS 
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio ONDAS Servido montado.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

1 Cabecero (200x47x1,6 cm.): 31 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS
	  ó 2 Mesitas 3/C STARS (46x33x66 cm.) blanca completa: 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio VERSUS Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color 
NEGRO/BLANCO.

195
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

195
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio
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1 Cabecero (200x47x1,6 cm.) 31 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Cómoda 3/C (96x66x40 cm.): 66 PUNTOS
1 Marco espejo (88x65x1,5 cm.): 36 PUNTOS

Dormitorio KANSAS Servido montado.

Stock según foto en color 
ÁRTICO/ROBLE.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

1 Cabecero (163x133x5 cm.): 71 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio MÁLAGA Servido montado.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

206
PUNTOS

235
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio
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1Cabecero (160x133x5 cm.): 66 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x1,6x194 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio MOON Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

1 Cabecero (160x133x5 cm.): 66 PUNTOS
2 Mesitas 3/C ELBA (50x34x60 cm.): 125 PUNTOS
1 Tabla mural READY (55x186 cm.): 54 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C ELBA (60x39x106 cm.): 115 PUNTOS

Dormitorio ANTÁRTIDA Servido montado.

Stock según foto en color 
ÁRTICO/VINTAGE.
Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

360
PUNTOS

247
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio

Foto espejo no corresponde a la tabla mural comercializada.
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1 Cabecero (160x56x2,5cm.): 50 PUNTOS
2 Mesitas 3/C ELBA (50x39x60 cm.): 125 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C ELBA (60x39x106 cm.): 115 PUNTOS
1 Tabla mural READY (60x182x2,5): 54 PUNTOS

Dormitorio DAKAR Servido montado.

Stock según foto en color 
CAMBRIÁN/BLANCO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

1 Cabecero (200x47x1,6 cm.): 55 PUNTOS
Mesitas: 2 Mesitas 2/C READY (46x33x48 cm.): 54 PUNTOS 
	  ó 2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.) ártico completa: 73 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 55 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x1,6 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio NEPAL Producto único y exclusivo. Servido montado.

Stock según foto en color ÁRTICO/VINTAGE.

344
PUNTOS

218
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio

Foto espejo no corresponde a la tabla mural comercializada.
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1 Cabecero (160x80x3 cm.): 74 PUNTOS
2 Mesitas 3/C (53x72x36 cm.): 144 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C (53x110x42 cm.): 116 PUNTOS
1 Espejo (50x182 cm.): 42 PUNTOS
1 Juego de 4 patas (12 cm. alto): 11 PUNTOS

Dormitorio NIZA 15 Servido montado.

Stock según foto en color 
NIEVE/ORO.
Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

1 Cabecero (163x120x3 cm.): 56 PUNTOS
2 Mesitas 3/C STAR (46x33x66 cm.): 80 PUNTOS
1 Xinfonier 5/C READY (46x33x108 cm.): 60 PUNTOS
1 Tabla mural (50x194x2 cm.): 54 PUNTOS

Dormitorio BERLÍN Servido montado.

Stock según foto en color 
BLANCO / RAYADO GRIS.

250
PUNTOS

389
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio
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1 Cabecero (160x100x3 cm.): 111 PUNTOS
2 Mesitas 2/C (54x54x37 cm.): 139 PUNTOS
1 Xinfonier 6/C (65x130x43 cm.): 158 PUNTOS
1 Espejo (54x187 cm.): 60 PUNTOS
3 Juegos de 4 patas (12cm de alto): 32 PUNTOS

Dormitorio VIENA 11 Servido montado.

Stock según foto en color 
ROBLE/NEGRO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

1 Cabecero (111x47x1,6 cm.): 22 PUNTOS
1 Mesita 3/C STAR (46x33x66 cm.): 37 PUNTOS
1 Xinfonier Especial 5/C READY (76x37x97 cm.): 81 PUNTOS
1 Armario 2/P y 2/C (98x50x196 cm.): 130 PUNTOS

Dormitorio EASY Servido montado.

Stock según foto en color 
ÁRTICO.

Otras opciones consultar 
en el catálogo general de 
la colección.

501
PUNTOS

269
PUNTOS

Canapé no incluido en el precio

Canapé no incluido en el precio
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Cama abatible horizontal de 135 con fondo 40 cm. Sistema de apertura con hidráulicos para faci-
litar la bajada y subida de la cama y pata regulable en altura. Fabricado en tablero de melamina 
de alta calidad de 30 mm. Admite un colchón de 21 cm. como máximo. 

Medidas: 207 x 149 x 40 cm.  
Abierta desplaza 156 cm. 

Cama BED BOX 135

Cama abatible horizontal de 90 con fondo 40 cm. Sistema de apertura con hidráulicos para fa-
cilitar la bajada y subida de la cama, pata regulable en altura y bloqueo en un punto con botón 
para desbloquear y cerrar la cama. Fabricado en tablero de melamina  de alta calidad de 30 mm. 
Admite un colchón de 21cm. como máximo. 

Medidas: 207 x 103 x 40 cm.  Abierta desplaza 110 cm.

Cama BED BOX 90

538
PUNTOS

365
PUNTOS
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Stock según foto en color BLANCO. Admite un colchón para la cama superior de 90 x 
190/200 cm. y para la cama inferior 135/140 x 190/200 cm. Hueco entre camas de 82 
cm. Incluye somieres. No se puede convertir en dos camas. Cajón no incluido.
Medidas: 212 x 161 x 183 cm.  

Litera SIMPORO

Stock según foto en color BLANCO. Admite colchones de 90 x 190 cm. Incluye so-
mieres. No se puede convertir en dos camas. Hueco entre camas de 70 cm. Cajón no 
incluido. Medidas: 201 x 146 x 100 cm.  

Litera PREMIUM

Frente cajón (Somier no incluido)

257
PUNTOS

186
PUNTOS

32
PUNTOS

FRENTE
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3 puertas y 2 cajones. Medidas: 150x 196 x 50 cm.  
En Stock: 3 colores. Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 3 PUERTAS

4 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 200x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores 
Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 
4 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCO

2 puertas y 2 cajones. 
Medidas: 100x 196 x 50 cm. 
En Stock: 3 colores 
Opción de estantes interiores y altillo consultar precio.

Armario TOP 
2 PUERTAS

CAMBRIANÁRTICOBLANCOCAMBRIANÁRTICOBLANCO

191
PUNTOS

239
PUNTOS

130
PUNTOS
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Mesa extensible. 
Medida cerrada 80x90 cm.
Medida abierta 160x90 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa MOD 100
Mesa extensible. 
Medida cerrada 94x94x76 cm.
Medida abierta 124x94x76 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa MOD 2230

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa extensible. 
Medida cerrada 120x80 cm.
Medida abierta 160x80 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa MOD 88

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa extensible. 
Medida cerrada 140x90x76 cm.
Medida abierta 200x90x76 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa CARRO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

93
PUNTOS

99
PUNTOS

CAMBRIAN

BLANCO

101
PUNTOS

211
PUNTOS
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Mesa extensible. 
Medida cerrada 45x90x76 cm.
Medida abierta 190x90x76 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa CONSOLA
Mesa elevable. 
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa MOD 1049

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

Mesa de centro elevable con cajón. 
Medida 100x50x50 cm.
Servida desmontada.
En Stock: 3 colores

Mesa MOD 60
Mesa de centro elevable
Medida 100x50x46 cm.
En Stock: 2 combinaciones
de colores

Mesa MOD 430

TAPA ÁRTICO
y PATAS GRAFITO

TAPA CAMBRIAN
y PATAS BLANCO

189
PUNTOS

50
PUNTOS

83
PUNTOS

62
PUNTOS

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO
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Entrada.
Medida consola 92x68x25 cm.
Medida espejo 68x93 cm.
Stock según foto.

Entrada SOL
Mesa de centro elevable. 
Medida 110x60x42,5 cm.
En Stock: 3 colores

Mesa ELLE

CAMBRIAN ÁRTICOBLANCO

Entrada.
Medida cajón 70x25x18 cm.
Medida espejo 57x103 cm.
Stock según foto.

Entrada BARI

ÁRTICO y GRAFITO

Entrada.
Medida consola 64x70x25 cm.
Medida espejo 120x45 cm.
Stock según foto.

Entrada RAYO

ÁRTICO y GRAFITO

CAMBRIÁN y BLANCO

107
PUNTOS

82
PUNTOS

62
PUNTOS

73
PUNTOS
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Espejo 3070. Medida 80x110 cm. Color blanco.
Consola 3190. Medida 88x82x28 cm. 
Color blanco super soul / roble amazonia.
En Stock: Según foto.

RECIBIDOR 1

Espejo 1160. Medida 80x110 cm. 
Consola 3010. Medida 85x85x28 cm. 
En Stock: Según foto, color roble amazonia frente cajón tableado.

RECIBIDOR 2

81
PUNTOS

ESPEJO

90
PUNTOS

CONSOLA

51
PUNTOS

ESPEJO

109
PUNTOS

CONSOLA
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Medida 74x83x27 cm.
En Stock: 3 colores

ZAPATERO
MOD 5000

Medida 60x120x33 cm.
En Stock: 3 colores

ZAPATERO
MOD R838

Medida 80x115x33 cm. 
En Stock: Según foto, color roble amazo-
nia frente puertas tableado.

ZAPATERO 3120

110
PUNTOS

52
PUNTOS

73
PUNTOS

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO
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Conjunto 3+2. Estructura en madera de pino macizo. 
Cojines de asiento con espumas de 30 kg HR y muelle 
zig-zag. Cojines de respaldo con fibra hueca siliconada 
100%. Desenfundables.

3+2 plazas MOD 900
<165>

<
     >108

<95> <195>

<
     >108

<95>

· EN STOCK: Nido 1 y 7
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil) Incremento 10%.

Conjunto 3+2. Estructura de pino y tablero aglomerado 
con cintas elásticas de 60 mm. Asientos de 25 kg con 
fibra y labio. Respaldo con mezcla de fibra y goma.

3+2 plazas MOD 700
<145>

<
     >100

<95> <185>

<
     >100

<95>

· EN STOCK (TAPIZADOS ÚNICOS): Green Marengo y Green Moca
123

PUNTOS

2 PLAZAS

166
PUNTOS

3 PLAZAS

193
PUNTOS

2 PLAZAS

213
PUNTOS

3 PLAZAS
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Chaiselongue de 206 cm. Estructura de madera de pino y tablero aglo-
merado. Cintas elásticas de 60 mm. Asientos goma de 25 kg. con fibra y 
labio. Respaldo de FOAM FIBER.

Chaise VERACRUZ 

<206>

<
     >100

<152>

· EN STOCK (TAPIZADO ÚNICO): Green Perla

Fotografía en tela Green Perla

Chaiselongue de 265 cm tapizado en Green Marengo. Estructura de ma-
dera de pino y tablero aglomerado. Cintas elásticas de 60 mm. Asientos 
goma de 25 kg. con fibra y labio. Respaldo de FOAM FIBER.

Chaise CANCÚN 

<265>

<
     >100

<152>

· EN STOCK (TAPIZADO ÚNICO): Green Marengo

Fotografía en tela Green Marengo

278
PUNTOS

225
PUNTOS
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Chaiselongue de 265 cm. Asientos deslizantes, respaldos reclinables, 
Arcón en la chaiselonge incluye 2 puff y cojines decorativos. Fabricado 
en madera de pino y aglomerado, con gomaespuma 25 kg. densidad en 
asientos y mezcla de fibra hueca, silicona y goma picada en brazos y res-
paldos.

Chaise L.A. 

<265>

<
     >102

<145>

· EN STOCK: Magnol gris claro
Otras telas consultar tiempo y precio

Fotografía en Magnol Gris Claro

Chaiselongue de 285 cm. con arcón y chaise reversible. Asientos desli-
zantes de carro y cojines de 32 kg. de densidad. Respaldos reclinables 
fibra 100% floca y patas metálicas. Brazos siesta y 1 cojín de decoración.
Altura del asiento 46 cm.

Chaise CARRO 

<285>

<
     >105

<145>

· EN STOCK: ADA plata
Otras telas consultar tiempo y precio

Fotografía en ADA plata

367
PUNTOS

543
PUNTOS
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CAMA: 185 x 140 cm. 

Sofá cama extraíble. Colchón espuma poliuretano densidad 
20 kg/m3. Funda TNT. Altura 14 cm.

Sofá cama IGUAZÚ

<170>

<
     >80

<
110>

GEOS
GRIS

OSCURO

Fotografía en tela Geos gris oscuro

· EN STOCK: GEOS Gris oscuro
· BAJO PEDIDO: Color Tierra

315
PUNTOS

Sofá cama con bisagra automática, estructura en madera de pino y ta-
blero aglomerado de 16 mm. Colchón goma 20 kg/m3 de 188x126 cm., 
con funda en TNT con cremallera. Edredón con fibra 300 gr/m2. Pa-
tas de plástico. Travesaño de refuerzo. Arcón interior. Con 2 cojines de 
adorno.

Sofá cama LIBRO 

<190>

<
     >100

<
100>

CAMA: 190 x 128 cm. · EN STOCK: Gold Gris y Gold Chocolate

164
PUNTOS
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Colchón espuma poliuretano densidad 20kg/m3. Altura 11 cm. Funda TNT. 
Mecanismo BZ 80

Sillón cama KIRA

<90>

<
     >80

<90>

GEOS GRIS
CLARO 801

Fotografía en tela Geos gris claro 801

172
PUNTOS

Sofa cama de apertura italiana. Estructura de pino macizo reforzada con 
escuadras y laterales con aglomerado de alta resistencia. Asientos de 25 
kg. recubiertos de guata. Respaldo y brazos de fibra y picado desenfunda-
ble. Colchón de 12 cm.

Sofá cama ITALIA

<185>

<
     >95

<
105>

CAMA: 190 x 135 cm. · EN STOCK: Eremis 4 y Eremis 12
· BAJO PEDIDO: Tela Stilo textil incremento 10%

Abierto desplaza 210 cm.

493
PUNTOS
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Sillón auxiliar con botones. 

NÓRDICA
<74>

<
     >96

<75>

· EN STOCK: Nido 2 y 5
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). In-
cremento 10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

88
PUNTOS

93
PUNTOS

<75>

<
     >100

<66>

Sillón auxiliar con botones. 

OSLO

· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). 
Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

Estructura de pino. Altura 
del asiento 48 cm.

<77>
<

     >104

<80>

Butaca CAROL

<77>

<
     >104

<80>

Estructura de pino. Altura del 
asiento 48 cm.

BALANCÍN 

· EN STOCK: Nido 1 y 7
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). In-
cremento 10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

· EN STOCK: Nido 1 y 7
· BAJO PEDIDO: Series Nido y Arteon (Stilo Textil). In-
cremento 10%. Plazo de entrega de 35-45 días aprox.

76
PUNTOS

79
PUNTOS
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Silla en madera de haya. Altura del asiento 
46 cm. Medidas: 41,2 x 101 x 38,6 cm.  

Silla CARLA

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA CARLA CAMBRIAN
  SILLA CARLA BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

Silla en madera de haya. Altura del asiento 
48 cm. Medidas: 41 x 106 x 44 cm.  

Silla PALA

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA PALA BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

Silla en madera de haya. Altura del asiento 
47 cm. Medidas: 43,2 x 100 x 44,5 cm.  

Silla ZURY 

· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA ZURY BLANCO
No admite otros tejidos ni colores.

Silla tapizada en dos colores, con pata de 
madera de haya. Altura del asiento 48 cm. 
Medidas: 44 x 95 x 42 cm.  

Silla SOFY

· EN STOCK:
   SILLA SOFY BLANCO Flora 2 Gris
   SILLA SOFY CAMBRIAN Flora 8 Marrón
No admite otros tejidos ni colores.

52
PUNTOS

59
PUNTOS

39
PUNTOS

37
PUNTOS

2
UDS./CAJA 

2
UDS./CAJA 

2
UDS./CAJA 

2
UDS./CAJA 

DESCATALOGADO



- 115 -

· EN STOCK (Tapizado en Nido 7):
  SILLÓN MIRLO CEREZO
No admite otros tejidos ni colores.

Sillón con chasis fabricado en madera de haya maciza. Medidas: 51 x 88 x 52 cm.  

Sillón MIRLO

Silla en madera de haya. Altura del asiento 46 cm. Medidas: 41,2 x 102 x 38,6 cm.  
· EN STOCK (Tapizado en Nido 1):
  SILLA TORRES CAMBRIAN / SILLA TORRES BLANCO / SILLA TORRES CEREZO
No admite otros tejidos ni colores.

Silla TORRES
38

PUNTOS

67
PUNTOS

2
UDS./CAJA 
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CABECEROS

EN STOCK - SERVICIO INMEDIATO
Tapizados en Azahar (Polipiel): Blanco 00  Semi nido: 2.

Marco DM de 5 cm. Tablero DM 3 mm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del cabecero. 
Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm. según modelo.

MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

125

125

FONDO

8

8

PUNTOS

74

76

MÓNACO
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

125

125

FONDO

8

8

PUNTOS

68

69

VENECIA

MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

125

125

FONDO

8

8

PUNTOS

73

75

MOSCÚ
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

125

125

FONDO

8

8

PUNTOS

74

76

NEW YORK

ESPIGA
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

130

130

FONDO

7

7

PUNTOS

68

71

PROMOCIÓN DE 
LANZAMIENTO 

MODELO ESPIGA
HASTA 29 FEBRERO 2024

DESCUENTO 
a aplicar sobre

los puntos indicados
Marco DM de 7 cm.

33%
DTO.

29%
DTO.
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TEXAS
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

47

50

MANET
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

47

50

CABECEROS BAJO PEDIDO
Tapizados en Azahar (Polipiel): Blanco 00, Choco 12, Negro 13. Semi nido: 16, 5, 2.

KIANA

MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

47

50

JAZMÍN
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

47

50

GEORGIA
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

57

58

VIENA
MEDIDAS CABECEROS

ANCHO

145

160

ALTO

50

50

FONDO

7

7

PUNTOS

58

61

Marco DM de 5 cm. Tablero DM 3 mm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del cabecero. 
Medidas especiales bajo presupuesto.

Tablero DM 1 cm. Plafones tablero DM 1 cm. 
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Cabecero CATA
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 63

125x8 70

Serie 1

Serie 2

115

64

73

135

66

75

145

67

77

160

69

80

170

72

85

190

77

91

210

84

98

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 57

120x2 64

Serie 1

Serie 2

115

59

68

135

61

70

145

63

73

160

65

77

170

70

83

190

75

90

210

83

96

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 40

52x2 47

Serie 1

Serie 2

115

43

52

135

45

54

145

46

56

160

47

59

170

50

64

190

56

70

210

63

77

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 58

60x8 66

Serie 1

Serie 2

115

60

69

135

61

71

145

63

73

160

64

76

170

68

81

190

73

88

210

80

95

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Cabecero VENECIA
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 64

125x8 71

Serie 1

Serie 2

115

65

74

135

66

76

145

68

78

160

69

81

170

72

85

190

77

92

210

85

99

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 55

120x2 62

Serie 1

Serie 2

115

57

65

135

59

69

145

60

70

160

63

74

170

68

81

190

74

88

210

81

94

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 42

52x2 49

Serie 1

Serie 2

115

43

52

135

45

54

145

46

56

160

47

58

170

51

64

190

56

70

210

63

77

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 57

60x8 64

Serie 1

Serie 2

115

58

67

135

60

69

145

61

72

160

63

74

170

66

80

190

72

86

210

80

95

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Cabecero TOKIO
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 61

125x8 69

Serie 1

Serie 2

115

63

72

135

64

74

145

66

76

160

67

79

170

70

83

190

75

90

210

83

97

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 53

120x2 61

Serie 1

Serie 2

115

56

64

135

57

66

145

59

69

160

65

73

170

70

79

190

75

86

210

83

93

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 40

52x2 47

Serie 1

Serie 2

115

42

50

135

42

52

145

44

54

160

45

57

170

49

62

190

54

69

210

61

76

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 56

60x8 64

Serie 1

Serie 2

115

57

66

135

58

67

145

59

69

160

60

72

170

64

77

190

69

83

210

76

91

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Cabecero NILO
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 72

125x8 79

Serie 1

Serie 2

115

74

83

135

76

85

145

78

88

160

80

92

170

85

99

190

91

106

210

99

113

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 53

120x2 61

Serie 1

Serie 2

115

55

64

135

57

66

145

59

69

160

61

73

170

66

80

190

72

87

210

80

95

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 39

52x2 47

Serie 1

Serie 2

115

40

49

135

42

51

145

43

53

160

45

56

170

48

61

190

53

67

210

60

74

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 60

60x8 67

Serie 1

Serie 2

115

61

70

135

63

72

145

64

74

160

66

77

170

70

83

190

76

91

210

83

98

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Cabecero ALTEA
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 64

125x8 71

Serie 1

Serie 2

115

65

74

135

66

76

145

68

78

160

69

81

170

72

85

190

77

92

210

85

99

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 55

120x2 62

Serie 1

Serie 2

115

57

66

135

59

69

145

61

72

160

64

75

170

68

81

190

74

88

210

81

96

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 41

52x2 48

Serie 1

Serie 2

115

42

51

135

44

53

145

45

55

160

46

58

170

50

63

190

57

72

210

64

79

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 55

60x8 62

Serie 1

Serie 2

115

56

65

135

58

67

145

59

69

160

61

72

170

64

77

190

70

85

210

77

92

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Cabecero RÍO
Alto

x fondo
ANCHO

100

125x8 71

125x8 78

Serie 1

Serie 2

115

73

82

135

75

85

145

77

88

160

80

91

170

85

98

190

91

105

210

98

112

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de 
plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

120x2 53

120x2 61

Serie 1

Serie 2

115

56

64

135

57

66

145

59

69

160

61

73

170

66

80

190

72

87

210

80

95

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Alto
x fondo

ANCHO

100

52x2 40

52x2 47

Serie 1

Serie 2

115

42

50

135

43

53

145

44

54

160

45

57

170

49

62

190

54

69

210

61

76

Tablero DM 12 mm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto.

Alto
x fondo

ANCHO

100

60x8 60

60x8 67

Serie 1

Serie 2

115

61

70

135

63

72

145

64

74

160

66

77

170

70

83

190

75

90

210

83

97

Marco DM 7 cm. Revestido de fibra 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. 
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Alto
x fondo

ANCHO

145

140x10 113

140x10 123

Serie 1

Serie 2

160

116

128

170

122

135

190

129

143

210

137

152

Cabecero TÚNEZ
Alto

x fondo
ANCHO

145

140x10 119

140x10 129

Serie 1

Serie 2

160

122

134

170

128

141

190

134

149

210

143

158Marco DM 7 cm. Revestido de espuma de 20k y fibra de 150 kg. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm.

Cabecero ALBA
Marco DM 7 cm. Revestido de espuma de 20k y fibra de 150 kg. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm.
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Cabecero MAR
Alto

x fondo
ANCHO

145

140x10 107

140x10 117

Serie 1

Serie 2

160

109

121

170

114

127

190

120

134

210

129

143Marco DM 7 cm. Revestido de espuma de 20k y fibra de 150 kg. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 64

125x8 72

Serie 1

Serie 2

115

66

74

135

69

78

145

70

80

160

72

83

170

76

89

190

81

96

210

155

103

Cabecero PARÍS
Marco DM 7 cm. Revestido fibra de 300 gr. Medida exacta del ca-
becero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico 
de 3 cm.
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Cabecero ROMA
Alto

x fondo
ANCHO

145

125x8 85

125x8 95

Serie 1

Serie 2

160

87

99

170

91

104

190

97

112

210

106

121

Cabecero LEO
Alto

x fondo
ANCHO

145

125x10 110

125x10 117

Serie 1

Serie 2

160

113

121

170

118

127

190

124

134

210

129

143Marco DM 5 cm. Revestido de espuma de 20k y fibra de 150 kg. Medida exacta 
del cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm.

Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del cabecero. Me-
didas especiales bajo presupuesto. Patas de plástico de 3 cm.
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Alto
x fondo

ANCHO

100

140x10 119

140x10 122

Serie 1

Serie 2

115

123

127

135

131

142

145

134

144

160

142

153

170

155

171

190

160

178

210

169

187

Cabecero NOE
Marco DM 7 cm. Revestido de espuma de 20 k y fibra de 150 kg. 
Medida exacta del cabecero. Medidas especiales bajo presu-
puesto. Patas de plástico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 66

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

77

135

71

80

145

72

83

160

75

87

170

80

93

190

86

101

210

93

108

Cabecero MOSCÚ
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.
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Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 67

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

78

135

72

81

145

74

84

160

76

88

170

81

94

190

87

102

210

94

108

Cabecero NEW YORK
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 350 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 67

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

78

135

72

81

145

74

84

160

76

88

170

81

94

190

87

102

210

94

109

Cabecero MILÁN
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.
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Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 66

125x8 73

Serie 1

Serie 2

115

68

77

135

70

80

145

72

83

160

74

86

170

80

93

190

85

100

210

93

107

Cabecero TIMBU
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 67

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

78

135

72

81

145

74

84

160

76

87

170

80

91

190

86

101

210

93

108

Cabecero BERLÍN
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.
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Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 66

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

78

135

72

81

145

73

83

160

76

88

170

80

93

190

86

101

210

93

108

Cabecero MÓNACO
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 66

125x8 74

Serie 1

Serie 2

115

69

78

135

72

81

145

73

83

160

76

88

170

80

93

190

86

101

210

93

108

Cabecero NEPAL
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.
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Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 68

125x8 75

Serie 1

Serie 2

115

70

79

135

72

82

145

74

85

160

77

86

170

82

95

190

88

102

210

95

110

Cabecero CATAR
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 70

125x8 77

Serie 1

Serie 2

115

72

81

135

74

84

145

77

87

160

79

91

170

84

97

190

90

104

210

97

112

Cabecero BRUSELAS
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.
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Cabecero ESPIGA
Marco DM 7 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 68

125x8 75

Serie 1

Serie 2

115

70

79

135

72

82

145

74

85

160

77

86

170

82

95

190

88

102

210

95

110

Cabecero CLEO
Marco DM 5 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Medida exacta del 
cabecero. Medidas especiales bajo presupuesto. Patas de plás-
tico de 3 cm.

Alto
x fondo

ANCHO

100

125x8 64

125x8 71

Serie 1

Serie 2

115

67

75

135

71

80

145

71

80

160

73

82

170

78

90

190

83

97

210

90

104
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Pouf NOA
Tablero aglomerado 2 cm. Re-
vestido espuma de 20k y fibra 
de 150 g. Medidas especiales 
bajo presupuesto. Patas cóni-
cas haya.

Diámetro x altura 
35x40

Serie 1

Serie 2

49

55

Pouf VERA
Estructura de madera de 
pino. Revestido espuma de 
20k y fibra de 150 g. Medidas 
especiales bajo presupuesto. 
Patas de plástico.

Diámetro x altura 
35x40

Serie 1

Serie 2

39

45

Pouf SARA
Estructura de madera de 
pino. Revestido espuma de 
20k y fibra de 150 g. Medidas 
especiales bajo presupuesto. 
Patas de plástico.

Largo x alto x ancho 
35x40x35

Serie 1

Serie 2

39

45

Banqueta LIRIA
Marco DM de 7 cm.  Tablero 1 cm. Revestido 
de 450 g. Medidas especiales bajo presupues-
to. Patas cónicas haya.

Largo x alto x ancho 
100x40x35

Serie 1

Serie 2

66

72

Banqueta DAKOTA
Marco DM de 7 cm.  Tablero 1 cm. Revestido 
de 450 g. Medidas especiales bajo presupues-
to. Patas cónicas haya.

Largo x alto x ancho 
100x40x35

Serie 1

Serie 2

59

65
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Alto Gramaje
2. Super Soft Alta Densidad
3. TNT
4. Puzzle: Viscoelástica Inyectada suave/firme/suave + Etter Alta		
    densidad (ambas esquinas) 
5. Plancha Amortiguadora AD
6. Núcleo Muelle ensacado en Box Confort refuerzo perimetral
7. Fieltro Plano 1800 gr.
8. TNT
9. Fibra Thermo 150 gr
10. Tejido Rejilla 3D Air Blanca

Platabanda acolchada tejido rejilla 6D de máxima transpiración, asas 
verticales, bordado frontal y burlete de diseño a juego.

ETERNITY Muelles

 

 
 

GROSOR
     31 CM+- 

VISCOELÁSTICA
INYECTADA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO
NÚCLEO SOFT

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADO

EFECTO
NUBE

Colchón de gama alta con núcleo tri-componente altas densidades + 
muelle ensacado + fieltro plano aportando mayor firmeza. Alineación 
total de la espalda gracias a sus 7 zonas de descanso diferenciadas 
con refuerzo lumbar gracias a la viscoelástica inyectada suave / firme 
/ suave efecto nube y ambos extremos HR alta densidad. Se adapta al 
contorno del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su pos-
tura natural de forma lenta y suave. Sistema de tapa a tapa en tejido 
strech de alto gramaje tacto muy suave en cara superior y tejido 3D 
AIR blanco de máxima transpiración favoreciendo la circulación del 
aire en cara inferior.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 190 217 267 267 289 289 318 382 458

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 208 239 293 293 318 318 350 420 504

Bajo pedido de 15-20 días aproximadamente.

Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Alto Gramaje
2. Super Soft AD 3 cm
3. TNT
4. Viscoelástica Aloe Vera (5 cm)
5. Fieltro plano 1800 gr (x2)
6. Núcleo Muelle ensacado en Box Confort refuerzo perimetral
7. TNT
8. Fibra Thermo 150 gr
9. Tejido Rejilla 3D Air Blanca

Platabanda acolchada tejido jaquar beige con bordado decorativo 
frontal, asas verticales 2 de ellas bordadas y burlete de diseño a 
juego.

ADAPTATION Muelles

 

 
 

GROSOR
     31 CM+- 

VISCOELÁSTICA
ÁLOE VERA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO
NÚCLEO SOFT

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADO

EFECTO
NUBE

Colchón de muelles ensacados de núcleo Multi-componente con fiel-
tro plano en núcleo para una mayor firmeza en ambas caras. Acol-
chado en cara superior etter súper-soft. Encima del núcleo 5 cm. de 
viscoelástica áloe vera alta densidad este material se adapta al con-
torno del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su postura 
natural de forma lenta y suave sin renunciar a la adaptación apor-
tando una resistencia excelente para un mayor descanso de calidad. 
Sistema de tapa a tapa en tejido strech beige tacto muy suave en cara 
superior y tejido 3D AIR blanco de máxima transpiración favoreciendo 
la circulación del aire en cara inferior.

Bajo pedido de 15-20 días aproximadamente.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 179 202 247 247 273 273 301 361 434

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 197 222 272 272 301 301 331 398 477

Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Alto Gramaje
2. Viscoelástica AD
3. Super Soft Perfilada
4. TNT
5. Flexível Foam Blue 4 cm.
6. Plancha Amortiguadora D/28 (x2)
7. Núcleo Muelle Ensacado en Box Confort refuerzo perimetral
8. TNT
9. Fibra Thermo 300 gr.
10. Súper Soft AD
11. Tejido Rejilla 3D Azul Marino

Platabanda con tejido ocen azul, cinta decorativa y burlete de diseño 
a juego.

OCEAN Muelles

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.

 

 
 

GROSOR
     32 CM+- 

VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE REFUERZO

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

EFECTO
NUBE

FLEXIVEL
FOAM BLUE

ACOLCHADO

PERIMETRAL

Colchón de muelles ensacados con refuerzo perimetral en todo el con-
torno del colchón y planchas amortiguadoras D/28 en ambas caras del 
muelle aportando una mayor estabilidad y firmeza. Núcleo en cara su-
perior de 4 cm de flexível foam blue gel, este es un material revolucio-
nario de gran elasticidad que favorece la transpiración, creando una 
superficie ergonómica se adapta al contorno del cuerpo en función del 
peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta y suave con 
un efecto nube. Sistema tapa a tapa en tejido strech blanco suave una 
cara con acolchado Viscoelástico alta densidad más etter súper-soft 
perfilado. Cara inferior con tejido rejilla 3D AIR Systen más acolchado 
súper-soft y fibras thermo que proporcionan una máxima transpiración
permitiendo la circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 174 197 248 248 270 270 297 356 427

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 191 216 272 272 297 297 326 392 470
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Cashmere
2. Viscoelástica AD
3. Super Soft AD
4. TNT
5. Núcleo Muelle ensacado + Planchas Amortiguadoras (x2) en box confort
6. TNT
7. Fibra Thermo 300 gr
8. Super Soft AD
9. Tejido Rejilla 3D Air beige

Platabanda acolchada en ultrasonidos tejido viscosa con bordado frontal, 
asas bordadas y burlete de diseño a juego.

MASTER Muelles

 

 
 

GROSOR
     30 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

COLCHÓN
ENROLLADO

Colchón de gama alta con núcleo de Muelle Ensacado en BOX (re-
fuerzo perimetral) + planchas amortiguadoras en ambas caras.

Sistema tapa a tapa tejido viscosa suave ambas caras, acolchado Vis-
coelástico AD, este material se adapta al contorno del cuerpo en fun-
ción del peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta 
y suave.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 156 179 227 227 250 250 275 331 397

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 171 198 250 250 275 275 303 364 436

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Blanco
2. Doble Super Soft AD	     Topper
3. Fibra Thermo 300 gr
4. TNT
5. Plancha Soft efecto nube 4 cm
6. Plancha amortiguadora
7. Núcleo Muelle Ensacado + Box Confort refuerzo perimetral
8. Fieltro Plano 1800 gr
9. TNT
10. Fibra Thermo 300 gr
11. Super Soft AD
12. Tejido Rejilla 3D Air blanco

Platabanda acolchada con sistema ultrasonidos y tejido a juego en topper 
cosido para mayor sostenibilidad, cartel frontal bordado, asas horizontales 
y burlete de diseño a juego.

QUEEN TOP Muelles

EFECTO NUBE
SOFT

 

 
 

GROSOR
     32 CM+- 

TOPPER
MEMORY FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO
NÚCLEO SOFT

INDEFORMABLE

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADO

TRANSPIRABLE REFUERZO
PERIMETRALColchón de gama alta con núcleo muelles ensacados. Topper en cara 

superior, acolchado etter súper soft alta densidad más fibras thermo 
para mayor transpiración y confort. Gracias a la plancha en núcleo de 
4 cm SOFT de efecto nube se adapta al contorno del cuerpo en fun-
ción del peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta 
y suave. Plancha amortiguadora en cara alta densidad y fieltro pla-
no 1800 gr en cara inferior para mayor firmeza. Tapa superior tejido 
strech blanco tacto suave y cara inferior tejido rejilla 3D AIR blanco 
de máxima transpiración, favorece la circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 154 170 206 206 225 225 246 293 350

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 169 186 226 226 246 246 270 322 384

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Blanco de alto gramaje
2. Visco Soft Gel AD 4 cm.
3. Núcleo Muelle Ensacado en Box D/28 refuerzo perimetral
4. Planchas amortiguadoras alta densidad D/28 ambos lados
5. Tejido Rejilla 3D blanco
6. Funda interior protectora

Funda con cremallera, cara superior en tejido strech doble electrónica de 
alto gramaje blanco. Platabanda en tejido jaquar gris, bordado frontal deco-
rativo y cremallera color negro. Incluye funda protectora interior.

SENSITIVE SPRING BOX Muelles

 

 
 

GROSOR
     27 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

REFUERZO 
PERIMETRAL

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

EFECTO 
NUBE

DESENFUNDABLE
con cremallera

Colchón de gama alta desenfundable con núcleo de muelles ensa-
cados y refuerzo perimetral de alta densidad en todo el contorno del 
colchón más planchas amortiguadoras D/28 en ambas caras; apor-
tando una mayor estabilidad y firmeza. Cara superior con 4 cm vis-
coelástica gel alta densidad se adapta al contorno del cuerpo en fun-
ción del peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta 
y suave para un mayor confort. Proporciona una superficie perfecta 
para las cervicales, ayuda a crear una superficie ergonómica para 
mayor descanso durante la noche. Efecto nube e independencia de 
lechos.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 159 176 216 216 236 236 260 312 375

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 175 193 238 238 260 260 286 343 412

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Blanco
2. Viscoelástica AD
3. Super Soft AD
4. Fibra Thermo 300 gr
5. TNT
6. Fieltro Ondulado 1800 gr
7. Núcleo Muelle Ensacado en Box Confort refuerzo perimetral
8. Fieltro Ondulado 1500 gr
9. TNT
10. Fibra Thermo 300 gr
11. Super Soft AD
12. Viscoelástica AD
13. Tejido Stretch Blanco 

Platabanda con microfibra gris, cartel frontal blanco con bordado decorati-
vo color gris, cuatro asas horizontales y burlete de diseño a juego.

NUEVO INSIGNE Muelles

 

 
 

GROSOR
     28 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE REFUERZO 
PERIMETRAL

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADO

AMBAS
CARASColchón de muelles ensacados con BOX, es un refuerzo perimetral 

en todo el contorno del colchón y fieltro ondulado en ambas caras del 
muelle aportando una mayor estabilidad y firmeza al dormir. Sistema 
tapa a tapa en tejido strech blanco suave en ambas caras con acol-
chado Viscoelástico alta densidad más etter súper-soft y fibras ther-
mo estas ayudan a la circulación del aire. Este acolchado se adapta 
al contorno del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su 
postura natural de forma lenta y suave.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 110 124 157 157 174 174 191 230 276

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 120 136 173 173 191 191 211 253 303

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch alto gramaje
2. Viscoelástica AD
3. Super Soft AD
4. Fibra Thermo 300 gr
5. TNT
6. Núcleo Muelle Ensacado + planchas amortiguadoras (x2) + refuerzo 		
    fieltro plano 1800 gr (x2) + Box Confort refuerzo perimetral
7. TNT
8. Fibra Thermo 300 gr
9. Super Soft AD
10. Viscoelástica AD
11. Tejido Stretch Alto Gramaje

Platabanda acolchada en ultrasonidos tejido jaquar azul marino,
asas y burlete de diseño a juego.

DANUBIO Muelles

 

 
 

GROSOR
     30 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO
EFECTO NUBE

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADOColchón de gama alta con núcleo de muelle ensacado en BOX (re-

fuerzo perimetral) + planchas amortiguadoras y refuerzo fieltro pla-
no 1800 gr en ambas caras.

Sistema tapa a tapa tejido strech alto gramaje, acolchado Viscoelás-
tico alta densidad, este material se adapta al contorno del cuerpo en 
función del peso volviendo siempre a su postura natural de forma 
lenta y suave en ambas caras.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 111 126 167 167 185 185 203 244 293

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 123 139 184 184 203 203 224 268 322

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

DUBAI Muelles

 

 
 

GROSOR
     26 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

NÚCLEO
REFORZADOColchón de muelle ensacado en BOX (refuerzo perimetral) + fieltro 

ondulado 1800 gr en ambas caras.

Sistema tapa a tapa en tejido strech suave con acolchado Viscoelás-
tico AD en una cara, este material se adapta al contorno del cuerpo 
en función del peso volviendo siempre a su postura natural de forma 
lenta y suave. Cara inferior rejilla 3D AIR blanca material de máxima 
transpiración favoreciendo la circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 95 108 134 134 150 150 166 199 238

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 104 119 147 147 166 166 182 219 262

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.

1. Tejido Stretch blanco y gris
2. Viscoelástica AD
3. Super Soft AD
4. Fibra Thermo 300 gr
5. TNT
6. Núcleo Muelle Ensacado + fieltro ondulado 1800 gr (x2) en Box Confort
7. TNT
8. Fibra Thermo 150 gr
9. Tejido rejilla 3D Air blanca

Platabanda acolchada con sistema de ultrasonidos con tejido jaquar gris y 
burlete de diseño a juego.
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Sleep ME

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Strech suave
2. Felsoft 600 gr/m2 (foam textil)
3. Fibra Thermo 300 gr.
4. TNT
5. Núcleo muelle ensacado + box confort refuerzo perimetral
6. Fieltro ondulado 1800 gr (x2) TNT
7. Fibra Thermo 300 gr.
8. Felsoft 600g/mt2 (foam textil)
9. Tejido Strech suave

Platabanda acolchada con tejido jaquar color gris y burlete de diseño a 
juego.

SLEEP Muelles

Colchón de Muelles Ensacados con Box confort es refuerzo perime-
tral en el contorno del colchón más fieltro ondulado 1800 gr en am-
bas caras encima del muelle para una mayor firmeza y estabilidad al 
dormir.

Sistema de tapa continuo en tejido strech suave en ambas caras con 
acolchado felsoft 600g/mt2 y fibras thermo de 300 gr que mejoran 
circulación del aire, diseñado para que tu descanso sea total por su 
sistema memory foam creando una superficie ergonómica y propor-
cionado una superficie para mayor descanso durante la noche.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 86 96 122 122 135 135 149 179 214

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 94 106 134 134 149 149 164 197 236

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.

Sleep ME

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

AMBAS CARAS

1. TEJIDO STRECH suave

2. FELSOFT 600G/MT2 (Foam Textil)

3. FIBRA THERMO 300 GR
4. TNT
5. NÚCLEO MUELLE ENSACADO       

+ BOX CONFORT refuerzo perimetral

6. FIELTRO ONDULADO 1800 GR (X2) 

TNT
7. FIBRA THERMO 300 GR
8. FELSOFT 600G/MT2 (Foam Textil)

9. TEJIDO STRECH suave
      
PLATABANDA ACOLCHADA
con tejido microfibra gris

 

 

 
 

GROSOR
     25 CM+- 

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
3 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE REFUERZO
PRIMETRAL

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

Sleep ME es un colchón de Muelles Ensacados con Box 
confort es refuerzo perimetral en el contorno del colchón 
mas fieltro ondulado 1800 gr en ambas caras encima del 
muelle para una mayor firmeza y estabilidad al dormir. 

Sistema de tapa continuo en tejido strech suave en ambas 
caras con acolchado felsoft 600g/mt2 y fibras thermo de 
300 gr que mejoran circulación del aire, diseñado para que 
tu descanso sea total por su sistema memory foam creando 
una superficie ergonómica y proporcionado una superficie 
para mayor descanso durante la noche.
Platabanda acolchada con tejido jaquar y burlete de diseño 
a juego. Altura total del colchón 25 cm aprox.

 

 
 

GROSOR
     25 CM+- 

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE REFUERZO
PERIMETRAL

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch alto gramaje
2. Super Soft AD 3 cm.
3. TNT
4. Visco Aloe Vera 4 cm. alta densidad
5. Etter 3 cm. HR dura D/25 kg/m3

6. Etter 4 cm. HR D/35 kg/m3

7. Etter 6 cm. HR D/30 kg/m3

8. Etter 8 cm. HR D/28 kg/m3

9. Fieltro plano 1800 gr
10. TNT
11. Fibra Thermo 150 gr.
12. Tejido Rejilla 3D Air blanca
 
Platabanda acolchada tejido microfibra azul marino con bordado frontal 
decorativo, asas verticales y burlete de diseño a juego.

HYBRID HR

ALTA RESISTENCIA
recomendado para

personas corpulentas

NÚCLEO
REFORZADO

 

 
 

GROSOR
    31 CM+- 

NÚCLEO HR
ALTA DENSIDAD

ACOLCHADO
VISCO ALOE

FIRMEZA 
ALTA

ERGONÓMICO
ADAPTABLE

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE EFECTO
NUBE

ALTA
RESISTENCIA

Ideal para personas corpulentas gracias a la gran resistencia de los 
materiales empleados en este colchón. Colchón de gama alta más 
resistente del mercado con núcleo Multi-componente de altas den-
sidades + fieltro plano aportando mayor firmeza. Capa superior vis-
coelástica áloe vera alta densidad, se adapta al contorno del cuerpo 
en función del peso volviendo siempre a su postura natural de forma 
lenta y suave sin renunciar a la adaptacion aportando una resistencia 
excelente. Sistema tapa a tapa en tejido strech de alto gramaje tacto 
suave una cara, tejido rejilla 3D AIR blanco de máxima transpiración
favoreciendo la circulación del aire en cara inferior.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 233 265 327 327 358 358 394 473 567

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 257 291 360 360 394 394 434 520 625

Bajo pedido de 15-20 días aproximadamente.

Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch Hilo Frío
2. Super Soft AD
3. Fibra Thermo 150 gr
4. TNT
5. Núcleo Muelle ensacado + Box Confort refuerzo perimetral
6. Planchas Amortiguadoras Alta Densidad 4 cm (x2) 
7. TNT
8. Fibra Thermo 150 gr
9. Super Soft AD
10. Tejido Strech Alto gramaje gris

Platabanda acolchada tejido strech dibujos hexágono, con asas ver-
ticales, detalle frontal decorativo bordado y burlete a juego gris.

POLAR Muelles

 

 
 

GROSOR
     31 CM+- 

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ADAPTABILIDAD
MEDIA/ALTA

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE BOX
CONFORT

INDEPENDENCIA
DE LECHOS

MUELLE
ENSACADO

TEJIDO
HILO FRÍO

CARA FRÍO / CALOR

Colchón invierno y verano. Ideal para personas calurosas gracias al 
tejido revolucionario de hilos fríos. Colchón con núcleo de muelles 
ensacados en box confort refuerzo perimetral en todo el contorno y 4 
cm. de planchas amortiguadoras para mayor estabilidad y firmeza al 
dormir. Cara superior del colchón diseñado especialmente con el te-
jido strech de hilos fríos, es el tejido más frío que existe actualmente
en verano tendremos una sensación térmica ideal para esa época. 
Sistema de acolchado tapa a tapa en ambas caras acolchado etter 
súper soft de alta densidad más fibras thermo 150 gr para mayor 
transpiración y confort, se adapta al contorno del cuerpo en función
del peso.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 176 197 241 241 262 262 288 346 414

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 193 216 265 265 288 288 317 380 456

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Strech hilo frío
2. Súper Soft AD
3. Fibra Thermo 150 gr.
4. TNT
5. NúcleoEtter HR D/23 kg/m3

6. TNT
7. Fibra Thermo 150 gr.
8. Súper Soft AD
9. Tejido Strech Alto Gramaje Gris

Platabanda acolchada en tejido strech gris dibujo hexágonos, bordado de-
corativo en parte frontal, asas verticales y burlete de diseño a juego.

POLAR HR

Colchón invierno y verano. Ideal para personas calurosas gracias al 
tejido revolucionario de hilos fríos. De gama alta con núcleo Etter 
D/23-25 Kg/m3. Cara superior del colchón diseñado especialmente 
con el tejido strech de hilos fríos, es el tejido más frío que existe ac-
tualmente en verano tendremos una sensación térmica ideal para 
esa época. Sistema de acolchado tapa a tapa en ambas caras acol-
chado etter súper soft de alta densidad más fibras thermo 150 gr 
para mayor transpiración y confort, se adapta al contorno del cuerpo 
en función del peso.

 

 
 

GROSOR
     31 CM+- 

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ADAPTABILIDAD
MEDIA/ALTA

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLETEJIDO
HILO FRÍO

CARA FRÍO / CALOR

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

 

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 168 189 232 232 252 252 277 332 399

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 185 207 255 255 277 277 305 366 439

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Strech blanco
2. Viscoelástica AD
3. Súper Soft AD
4. Fibra Thermo 300 gr.
5. TNT
6. Foam HR D/23 kg/m3 - 4 cm
7. Multinúcleo D/60 kg/m3

8. Foam HR D/18 kg/m3 - 5 cm
9. TNT
10. Fibra Thermo 300 gr.
11. Tejido Rejilla 3D Air gris

Platabanda acolchada en tejido strech gris dibujo hexágonos, cartel con bor-
dado decorativo en parte frontal, cuatro asas blancas y burlete de diseño a 
juego.

TITAN HR

Colchón de núcleo compuesto multinúcleo D/60 Kg/m3 más planchas
de súper-soft ambas caras del núcleo en dos densidades. Acolchado 
en tapa superior viscoelástico material diseñado para que tu descan-
so sea total más etter súper-soft alta densidad y fibras thermo ayuda 
a la transpiración. Se adapta al contorno del cuerpo en función del 
peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta y sua-
ve aportando mayor descanso. Sistema de tapa a tapa tejido strech 
blanco bioceramic tacto suave en cara superior y cara inferior en teji-
do rejilla 3D AIR gris. Proporciona una máxima transpiración permi-
tiendo la circulación del aire.

 

 
 

GROSOR
     26 CM+- 

MULTINÚCLEO
D/60

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ESPUMACIÓN

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

NÚCLEO SOFT

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 128 145 180 180 202 202 222 266 320

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 140 159 198 198 222 222 244 293 352

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch alto gramaje
2. Super Soft AD
3. Fibra Thermo 150 gr.
4. TNT
5. Viscoelástica Ad 2 cm.
6. Etter D/23 kg/m3

7. TNT
8. Fibra Thermo 150 gr.
9. Super Soft AD
10. Tejido Rejilla 3D Air blanco
 
Platabanda acolchada tejido strech gris con motivos en blanco y burlete de 
diseño a juego.

BIOGEL HR

 

 
 

GROSOR
    27 CM+- 

NÚCLEO 
VISCO + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE EFECTO
NUBE

Colchón de núcleo bi-componente: Etter D/23 Kg/m3 + 2 cm. Vis-
coelástico alta densidad en una cara del núcleo. Tapa superior, etter 
súper-soft junto a la viscoelástica del núcleo se adapta al contorno 
del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su postura natu-
ral de forma lenta y suave. Sistema tapa a tapa en tejido strech blanco 
alto gramaje tacto extra suave en cara superior y cara inferior rejilla 
3D AIR blanca material de máxima transpiración favoreciendo la cir-
culación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 116 133 169 169 186 186 205 246 295

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 128 147 186 186 205 205 225 270 324

Bajo pedido de 15-20 días aproximadamente.

Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch alto gramaje
2. Fibra Thermo 150 gr. acolchado
3. TNT
4. Viscoelástica AD perfilada
5. Núcleo perfilado D/18-20 kg/m3 para articular en 3/5 planos
6. TNT
7. Fibra Thermo 150 gr. acolchado
9. Tejido Stretch alto gramaje
 
Funda desenfundable gracias al cierre de cremallera.

VISCO COOL HR

VISCOELÁSTICA
AD PERFILADA

 

 
 

GROSOR
   19 CM+- 

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO
ANATÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE FUNDA
DESENFUNDABLE

NÚCLEO
PERFILADO

Colchón especialmente diseñado para cama articulada en 3/5 planos.

Tejido strech blanco / gris suave de alto gramaje acolchado con fi-
bra thermo 150 gr. Su núcleo perfilado Etter HR D/18-20 Kg/m3. y la 
plancha de 2,5 cm viscoelástica alta densidad perfilada en la cara 
superior proporciona una adaptación perfecta al contorno del cuerpo 
y del equipo de descanso a la articulación del somier.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
PUNTOS 91 104 130 130 144 144

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
PUNTOS 100 114 143 143 158 158

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch farma carbono
2. Súper Soft AD
3. Fibra Thermo 300 gr.
4. TNT
5. Núcleo etter HR D/23 kg/m3

6. TNT
7. Fibra Thermo 300 gr. 
8. Súper Soft AD
9. Tejido Rejilla 3D Air blanco
 
Platabanda acolchada sistema de ultrasonidos tejido microfibra gris dibu-
jos de cuadros, con asas y burlete de diseño a juego.

NANOGRAFENO HR

 

 
 

GROSOR
     26 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

Colchón de núcleo HR D/23-25 kg/m3. Acolchado etter súper-soft alta 
densidad más fibras thermo que ayuda a la transpiración. Perfecto 
para la espalda con su efecto memory foam se adapta al contorno 
del cuerpo en función del peso no quedando ninguna parte sin apo-
yo y volviendo a su postura natural de forma lenta y suave. Sistema 
de tapa a tapa tejido strech farma cabono suave en cara superior y 
cara inferior en tejido rejilla 3D AIR blanco, proporciona una máxima 
transpiración permitiendo la circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 105 120 141 141 160 160 176 212 254

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 115 132 155 155 176 176 194 233 279

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Visco Carbono
3. Fibra Thermo 120 gr.
4. Soft (01 cm.)
5. TNT
6. Núcleo HR D/23 kg
7. TNT
8. Soft (01 cm.)
9. Fibra Thermo 120 gr.
10. Tejido 4D
 

ENERGY HR

 

 
 

GROSOR
     26 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLEColchón de núcleo HR D/23 kg/m3. Acolchado etter súper-soft 1 cm. 
alta densidad más fibras thermo 120 gr. que ayuda a la transpiración. 
Perfecto para la espalda con su efecto memory foam se adapta al 
contorno del cuerpo en función del peso no quedando ninguna parte 
sin apoyo y volviendo a su postura natural de forma lenta y suave. 
Sistema de tapa a tapa tejido strech visco carbono suave en cara su-
perior y cara inferior en tejido rejilla 3D AIR, proporciona una máxima 
transpiración permitiendo la circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 89 100 133 133 147 147 161 176

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 98 110 145 145 161 161 176 191

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Viscoelástica
3. Fibra Thermo 120 gr.
4. Soft 1 cm.
5. TNT
6. Núcleo HR D/21 kg
7. TNT
8. Soft 1 cm.
9. Fibra Thermo 120 gr.
10. Tejido 3D
 

ELEGANT HR

 

 
 

GROSOR
     24 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE
Colchón  con núcleo HR D/21 kg/m3. Sistema de planchas continuas 
en tejido strech,  tacto suave con plancha de viscoelástica más fibra 
thermo 120 gr. y cómoda acogida progresiva para disfrutar del des-
canso más placentero permitiendo la transpiración favoreciendo la 
circulación del aire en ambas caras. Cara inferior con rejilla 3D AIR 
que proporciona una máxima transpiración favoreciendo la circula-
ción del aire .

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 83 93 124 124 137 137 149 163

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 91 102 135 135 149 149 163 178

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Viscoelástica AD
3. Súper Soft AD
4. Fibra Thermo 150 gr.
5. TNT
6. Núcleo HR D/23 kg/m3 + Fieltro Ondulado 1800 gr. (x2)
7. TNT
8. Fibra Thermo 300 gr. 
9. Tejido Rejilla 3D Air blanco
 
Platabanda acolchada sistema de ultrasonidos en tejido Strech, asas tejido 
rejilla gris y burlete de diseño a juego.

RUBI VISCO HR

Colchón de firmeza alta gracias a su núcleo HR D/23 kg/m3 + fieltro 
ondulado 1800gr en ambos lados aparta mayor firmeza. Junto con su 
acolchado viscoelástico + etter súper-soft AD y fibras thermos 150 gr. 
que ayuda a la circulación del aire, ofrece una superficie adaptable 
a la silueta del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su 
postura natural de forma lenta y suave reduciendo presiones durante 
el sueño.

Sistema de tapa continuo en tejido strech blanco tacto suave en cara 
superior y cara inferior tejido rejilla 3D AIR blanca material de máxi-
ma transpiración favoreciendo la circulación del aire.

 

 
 

GROSOR
     25 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLEFIELTRO
EN NÚCLEO

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 95 107 133 133 154 154 169 202 243

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 104 118 146 146 169 169 185 223 267

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Espumación Poliuretano
3. Fibra Thermo 300 gr.
4. TNT
5. Núcleo Etter HR D/20-18 kg/m3

6. TNT
7. Fibra Thermo 300 gr.
8. Espumación Poliuretano
9. Tejido Strech

Platabanda con rejilla 3D AIR beige que proporciona una máxima transpi-
ración favoreciendo la circulación del aire más tejido a juego y burlete de 
diseño.

CASHMERE HR

 

 
 

GROSOR
     22 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE
Colchón de gama eco con núcleo HR D/20-18 kg/m3. Sistema de tapa 
continuo en tejido strech tacto suave el acolchado espumación poliu-
retano más fibra thermo con ligera y cómoda acogida progresiva para 
disfrutar del descanso más placentero permitiendo la transpiración 
favoreciendo la circulación del aire en ambas caras.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 80 88 111 111 123 123 135 162 194

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 88 97 123 123 135 135 148 178 213

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Strech suave
2. Felsoft 600 gr/m2 (foam textil)
3. Fibra Thermo 300 gr.
4. TNT
5. Núcleo HR d/18 kg/m3

6. TNT
7. Fibra Thermo 300 gr.
8. Felsoft 600g/mt2 (foam textil)
9. Tejido Strech suave

Platabanda acolchada con tejido jaquar color gris y burlete de diseño a 
juego.

SLEEP CARBONO HR

Colchón de núcleo Etter HR D/18 Kg/m3 de alta densidad. Ambas ca-
ras con acolchado felsoft 600 gr/m2 y fibras thermo de 300 gr. que 
mejoran circulación del aire, diseñado para que tu descanso sea total 
por su sistema memory foam creando una superficie ergonómica, 
proporcionado una superficie para mayor descanso durante la noche.
Sistema de tapa continuo en tejido strech carbono active antistress 
muy suave en ambas caras.

 

 
 

GROSOR
     22 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 69 79 100 100 110 110 121 145 174

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 76 87 110 110 121 121 133 159 191

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Strech suave
2. Felsoft 600 gr/m2 (foam textil)
3. Fibra Thermo 300 gr.
4. TNT
5. Núcleo HR D/18 kg/m3

6. TNT
7. Fibra Thermo 300 gr.
8. Felsoft 600g/mt2 (foam textil)
9. Tejido Strech suave

Platabanda acolchada con tejido jaquar color gris y burlete de diseño a 
juego.

COLCHONETA SLEEP 16 HR

Colchón de núcleo Etter HR D/18 Kg/M3 de alta densidad. Ambas ca-
ras con acolchado felsoft 600g/mt2 y fibras thermo de 300 gr que 
mejoran circulación del aire, diseñado para que tu descanso sea total 
por su sistema memory foam creando una superficie ergonómica, 
proporcionado una superficie para mayor descanso durante la noche.

Sistema de tapa continuo en tejido strech carbono active antistress 
muy suave en ambas caras.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 60 69 87 87 96 96 105 126 151

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 66 76 96 96 105 105 116 139 166

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.

ENROLLADO
opcional

Sleep HR 16

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

AMBAS CARAS

1. TEJIDO STRECH suave

2. FELSOFT 600G/MT2 (Foam Textil)

3. FIBRA THERMO 300gr
4. TNT
5. NÚCLEO HR D/18 kg/m3       
6. TNT
7. FIBRA THERMO 300 GR
8. FELSOFT 600G/MT2 (Foam Textil)

9. TEJIDO STRECH suave

PLATABANDA ACOLCHADA
tejido jaquar gris/ blanco y burlete cierre a juego

Colchón de núcleo Etter HR D/18 Kg/M3 de alta densidad. 
Ambas caras con acolchado felsoft 600g/mt2 y fibras ther-
mo de 300 gr que mejoran circulación del aire, diseñado 
para que tu descanso sea total por su sistema memory foam 
creando una superficie ergonómica, proporcionado una su-
perficie para mayor descanso durante la noche.

Sistema de tapa continuo en tejido strech carbono active 
antistress muy suave en ambas caras. Platabanda acolchada 
con tejido jaquar color gris y burlete de diseño a juego. 
Altura total del colchón 16 cm aprox.  

 

 
 

GROSOR
    16 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
3 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

 

 
 

GROSOR
     16 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

MEMORY
FOAM

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Viscoelástica
3. Fibra Thermo 100 gr.
4. Super Soft
5. TNT
6. Núcleo HR D/20 kg/m3

7. TNT
8. Fibra Thermo 100 gr.
9. Tejido 3D

NEW MEMORY HR

 

 
 

GROSOR
     21 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE
Colchón de gama eco con núcleo HR D/20-18 kg/m3. Capa superior 
con tejido strech tacto suave con acolchado en viscoelástica más fibra 
thermo 100 gr. con ligera y cómoda acogida progresiva para disfrutar 
del descanso más placentero permitiendo la transpiración favore-
ciendo la circulación del aire en ambas caras. Cara inferior con rejilla 
3D AIR que proporciona una máxima transpiración favoreciendo la 
circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 50 58 74 74 83 83 97 100

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
PUNTOS 55 63 82 82 92 92 100 108

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

FIRMEZA

1. Tejido Stretch
2. Viscoelástica
3. Fibra Thermo 100 gr.
4. Super Soft
5. TNT
6. Núcleo HR D/20 kg/m3

7. TNT
8. Fibra Thermo 100 gr.
9. Tejido 3D

COLCHONETA NEW MEMORY HR

 

 
 

GROSOR
     16 CM+- 

NÚCLEO
ESPUMACIÓN

VISCOELÁSTICA

FIRMEZA 
MEDIA/BAJA

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE
Colchón de gama eco con núcleo HR D/18 kg/m3. Capa superior con 
tejido strech tacto suave con acolchado en viscoelástica más fibra 
thermo 100 gr. con ligera y cómoda acogida progresiva para disfrutar 
del descanso más placentero permitiendo la transpiración favore-
ciendo la circulación del aire en ambas caras. Cara inferior con rejilla 
3D AIR que proporciona una máxima transpiración favoreciendo la 
circulación del aire.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
PUNTOS 46 52 72 72 80 80

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
PUNTOS 51 56 77 77 86 86

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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ADAPTACIÓN

1. Tejido Strech Aloe Vera
2. Viscoelástica AD
3. Tejido Rejlla 3D Air (el color puede variar segun existencias)
4. 4 gomas elásticas adaptables para todos los colchones

TOPPER 2,5 VISCO

EMBALAJE
ENROLLADO

 
 GROSOR

  3 CM+- 

 NÚCLEO
VISCOELÁSTICO

ADAPTABILIDAD  
ALTA

TRANSPIRABLE

ERGONOMIC
CONFORT

El topper viscoelástico de alta densidad combina la suavidad del te-
jido áloe vera con la cómoda acogida de su acolchado viscoelástico 
material diseñado para que tu descanso sea total, se adapta al con-
torno del cuerpo en función del peso volviendo siempre a su postura 
natural de forma lenta y suave.

Elimina la presión sobre las 9 zonas de apoyo para un descanso có-
modo y de calidad. Revitaliza tu colchón con este complemento de 
acolchado extra “efecto nube”con 4 gomas elásticas perfectamente 
adaptables a todos los modelos y alturas de colchón.

Medidas 90

180/190 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 31 35 42 42 48 48 52 63 76

Medidas 90

200 •
105 120 135

• • •
140

•
150

•
160

•
180

•
200

•
PUNTOS 34 38 46 46 52 52 58 69 83

Largo de 180 cm. bajo pedido de 15-20 días aprox. Otras medidas consultar fecha y precio.
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Canapé EXCELLENT
Medidas 90

190 •
105 120

• •
PUNTOS 125 131 157

135

•
140 150

• •
140 172 146

Medidas 90

200 •
105 120

• •
PUNTOS 143 150 180

135

•
140 150

• •
160 198 167

34.6
cm

ALTURA
TOTAL

3
cm

GROSOR
CAJÓN

28
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

Este modelo admite medidas especiales y largo de 180 cm. Suplemento 20% sobre medida inmediata superior. Plazo 
de entrega demorado de 30 días aproximadamente. Tapa con tirador uñero. Tapa partida incremento de 40 puntos.

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE

Medidas 90

190 •
105 135

• •
PUNTOS 111 118 127

150

•
134

Medidas 90

200 •
105 135

• •
PUNTOS 120 127 139

150

•
146

Canapé LAURA PRIMER PRECIO

34.6
cm

ALTURA
TOTAL

2.2
cm

GROSOR
CAJÓN

28.1
cm

ALTURA
INTERIOR

Este modelo admite medidas especiales y largo de 180 cm. Suplemento 20% sobre medida inmediata superior. Plazo de 
entrega demorado de 30 días aproximadamente. Tapa con tirador uñero. Tapa partida incremento de 40 puntos.
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Canapé XL CAJONES
Medidas 135

190 •
150

•
PUNTOS 224 236

Medidas 135

200 •
150

•
PUNTOS 246 259

40
cm

ALTURA
TOTAL

3
cm

GROSOR
CAJÓN

33
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

Este modelo no admite medidas especiales.
Tapa con tirador uñero. 

Tapa partida incremento de 40 puntos. 

Canapé XL
Medidas 90

190 •
105 135

• •
PUNTOS 130 138 150

150

•
158

Medidas 135

200 •
150

•
PUNTOS 172 181

40
cm

ALTURA
TOTAL

3
cm

GROSOR
CAJÓN

33
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE

Este modelo admite medidas especiales y largo de 180 cm. Suplemento 20% sobre medida inmediata superior. Plazo 
de entrega demorado de 30 días aproximadamente. Medidas de 135 y 150 x 200 cm. en color blanco y roble bajo pe-
dido. Tapa con tirador uñero. Tapa partida incremento de 40 puntos.
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Canapé XL LATERAL
Medidas 90

190 •
105

•
PUNTOS 144 152

Medidas 90

200 •
105

•
PUNTOS 165 175

40
cm

ALTURA
TOTAL

3
cm

GROSOR
CAJÓN

33
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

Canapé XL DÚO
Medidas 160

190 •
180

•
PUNTOS 239 257

Medidas 160

200 •
180

•
PUNTOS 260 278

40
cm

ALTURA
TOTAL

3
cm

GROSOR
CAJÓN

33
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

Este modelo no admite medidas especiales.
Tapa con tirador uñero.  

Este modelo no admite medidas especiales.
Tapa con tirador uñero.  
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Canapé TORMES
Medidas 135

200 •
150

•
PUNTOS 185 200

39
cm

ALTURA
TOTAL

2.5
cm

GROSOR
CAJÓN

21
cm

ALTURA
INTERIOR

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO 
(BAJO 

PEDIDO)

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

Medidas 90

190 •
135 150

• •
PUNTOS 145 172 187

Altura patas 12 cm. aprox.
Este modelo no admite medidas especiales.

Tapa con tirador uñero. 
Tapa partida incremento de 40 puntos. 

NEGRO BLANCOCHOCO

Canapé PREMIUM
Medidas 90

190 •
135 150

• •
PUNTOS 134 162 184

36
cm

ALTURA
TOTAL

3.5
cm

GROSOR
CAJÓN

30
cm

ALTURA
INTERIOR

PARTIDO

Tapizado en polipiel. Este modelo no admite medidas especiales. Tapa 3D en color 
gris con tirador uñero. Tapa partida incremento de 40 puntos.
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Canapé con marco de 3x19 cm., revestido de goma de 1 cm. Grosor del cajón de 3,5 cm. Tapa de 6 
cm. tapizada extra transpirable, suelo de 10 mm., hueco de 18 cm. y altura total 38 cm.

Canapé tapizado elevado ALBA

• Tapizado bajo pedido en Serie 1 y Serie 2.

Largo
ANCHO

80

180 258

180 284

Serie 1

Serie 2

90

261

287

105

272

299

135

294

320

150

305

334

160

316

345

Largo
ANCHO

80

190 260

190 286

Serie 1

Serie 2

90

267

293

105

275

302

135

297

323

150

309

338

160

317

346

Largo
ANCHO

80

200 269

200 295

Serie 1

Serie 2

90

272

299

105

280

307

135

306

332

150

314

343

160

323

352
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Canapé tapizado EVORA
Marco de 3x30 cm. Costados realizados con tablero de 3 cm. Altura interior del canapé 30 cm. 
Altura total del canapé 36 cm. Revestido de goma de 1 cm. Tapa de 6 cm. extra transpirable. Ca-
napé al suelo.

• Tapizado bajo pedido en Serie 1 y Serie 2.

Largo
ANCHO

80

180 244

180 259

Serie 1

Serie 2

90

247

263

105

258

277

135

280

298

150

291

312

160

300

321

Largo
ANCHO

80

190 246

190 262

Serie 1

Serie 2

90

253

271

105

261

279

135

283

301

150

295

315

160

303

324

Largo
ANCHO

80

200 255

200 273

Serie 1

Serie 2

90

258

277

105

267

285

135

292

312

150

300

321

160

309

330
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Tubo de somier de 40x30 cm. Base tapizada en tela 3D color gris con 4 aireadores y con 5 barras 
horizontales.

Base tapizada LUCY

Medidas 80/90

190 •
105 135

• •
PUNTOS 48 53 61

150

•
66

Medidas 80/90

180/200 •
105 135

• •
PUNTOS 54 59 68

150

•
76

Largo de 180 cm. bajo pedido. Este modelo admite medidas especiales. Suplemento 10% sobre medida inmediata 
superior. Plazo de entrega demorado de 30 días aproximadamente.

Base tapizada AROA
Marco DM de 15 cm. Revestido de fibra de 300 gr. Lamas DM de 10 cm. Altura total 28,5 cm. Altura 
de las patas 12,5 cm. Medidas especiales bajo presupuesto. 

Largo
ANCHO

90

190 128

190 140

Serie 1

Serie 2

105

133

145

135

139

150

150

146

158

160

150

162

2x90

274

297

2x100

287

311

Largo
ANCHO

90

200 139

200 150

Serie 1

Serie 2

105

143

155

135

149

161

150

156

169

160

161

173

2x90

295

318

2x100

309

332

• Tapizado bajo pedido en Serie 1 y Serie 2.
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Canapé ARTICULADO
Medidas 90

190 •
135 150

• •
PUNTOS 265 342 353

Tapa canapé motorizada 1 motor 1 cuerpo
Opción de 2 motores / 2 cuerpos, consultar precios
Cajon del canapé mod excellent

Carro ELEVADOR
Medidas 90

190 •
105

•
PUNTOS 142 142

CAMBRIAN

ÁRTICO

BLANCO

ROBLE
(BAJO 

PEDIDO)

No incluye la base o somier.
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Largo de 180 cm. bajo pedido. Resto de medidas consultar. Patas no incluidas. 
Tubo de somier de 40x30 cm.

Somier MOD 120

Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 36 36 46

135

•
150

•
53 56

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 41 41 51

135

•
150

•
59 62

Largo de 180 cm. bajo pedido. Resto de medidas consultar. Patas no incluidas. 
Tubo de somier de 40x30 cm.

Somier MOD 180 T

Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 37 37 40

135

•
150

•
50 54

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 40 40 44

135

•
150

•
55 59
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Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 25 25 27

135

•
150

•
35 37

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 27 27 30

135

•
150

•
39 41

Largo de 180 cm. bajo pedido. Resto de medidas consultar. Patas no incluidas. 
Tubo de somier de 30x30 cm.

Somier MOD 110

Kanguro MILENIUM
Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 102 102 109

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 111 111 119

Somier arrastre MILENIUM
Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 43 43 46

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 56 56 60
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Kanguro 100
Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 82 82 87

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 90 90 95

Somier arrastre 100
Medidas 80

190 •
90 105

• •
PUNTOS 44 44 46

Medidas 80

180/200 •
90 105

• •
PUNTOS 48 48 51

Pata mod 110 Pata mod 6000

Modelo 4 uds

Stock •
6 uds

•
Mod. 110 7 10

Disponibilidad de juego de 4 patas o juego de 
6 patas para ambos modelos.

Patas somier 
MOD 110 y 6000

Modelo 4 uds

Stock •
6 uds

•
Mod. 6000 5 8

Modelo 4 uds

Stock •
R30 (30x30) 15

Disponibilidad de juego de 4 patas

Patas kanguro 
R30 y R40

Modelo 4 uds

Stock •
R40 (40x40) 15

Pata R40
para Kanguro Millenium

Pata R30
para Kanguro 100

Mod. 6000 (Base Lucy y somieres mod. 120 y180T). Altura 28 
cm. Disponibilidad de otras alturas. Consultar precios.
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Resto de medidas consultar.

CAMA ARTICULADA

Medidas 90

190 •
105 135

• •
PUNTOS 158 164 202

150

•
211

Medidas 90

200 •
105 135

• •
PUNTOS 180 186 234

150

•
240

Medida única. 196 x 150 x 93 cm.

LITERA METÁLICA

Medidas 90

190 •
PUNTOS 120
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Relleno: Viscoelástica y cubierta fibra hueca 
de poliéster siliconada tacto pluma. Funda 
interior: Tejido microfibra lisa. Funda exte-
rior: Tejido microfibra lisa.

VISCO COVER
EXTRAFIRME

Medidas 70

•
75 90

•
PUNTOS 15 16 18

55 cm.65 cm.

190 cm.

EXPOSITOR
Consiguelo GRATIS comprando 

10 almohadas (excepto Standard y Sevilla)

Núcleo de viscoelástica blanca canales per-
forada. Funda interior elástica. Funda exte-
rior microquilt.

VISCOELÁSTICA 
EXTRA TALLA XL

ALMOHADA
VISCOELÁSTICA

INYECTADA
ALTO SUPERIOS

70 cm 13,47

75 cm 15,68

90 cm 17,73

Medidas
Precio

Unitario
en €

NÚCLEO:
VISCOELÁSTICA BLANCA CANALES PERFORADA
FUNDA INTERIOR ELÁSTICA.
FUNDA EXTERIOR:
T030 MICROQUILT CUADROS MÁS SUBLIMACIÓN
ETIQUETA:
PERSONALIZADA EXTERIOR CON FIRMEZA
PRESENTACIÓN:
BOLSA TRANSPARENTE CON ASA
MÁS PÓSTER PERSONALIZADO 

XL

OFERTA VÁLIDA 60 DÍAS

70
VISCO PERFORADA

ALMOHADA DE VISCOELÁSTICA ALTURA SUPERIOR

“XL”

Esta almohada de altura superior a la media está elaborada con
viscoelástica pura y su núcleo perforado mejora la aireación
y la disipación de la humedad con una formulación especial
que ha conseguido una almohada única, de composición equilibrada,
muy confortable.
Las perforaciones del núcleo mejoran la aireación, ayudan a disipar la
humedad y aportan un plus de suavidad a las almohadas.
Un buen descanso precisa  un soporte  adaptable e indeformable.

SOPORTE EXTRA
Mod.

Estos precios están contizados con su entrega en los almacenes de Madrid
Si son Franco Fábrica descontar 0,50 euros por almohada
Esta cotización esta contemplada en un tejido strech, para la opción de microquilt se restarian 0,50 euros
por almohada
Pedido mínimo 500 unidades mezclando todos los modelos.
En caso puntual de rotura de stock podríamos servir una cantidad no inferior a 100 unidades
con un incremento del 15%, por debajo de esta cantidad será de un 20% excepcionalmente,
como pedido mínimo 50 unidades por modelo

Medidas 70 75 90

• •
PUNTOS 17 20 22

Núcleo de viscoelástica soja perforada. 
Funda interior elástica. Funda exterior mi-
croquilt.

VISCOELÁSTICA 
SOJA TALLA L

ALMOHADA
VISCOELÁSTICA

INYECTADA
SOJA PERFORADA L

NÚCLEO:
VISCOELÁSTICA SOJA PERFORADA
FUNDA INTERIOR ELÁSTICA.
FUNDA EXTERIOR:
T030 MICROQUILT CUADROS MÁS SUBLIMACIÓN
ETIQUETA:
PERSONALIZADA EXTERIOR CON FIRMEZA
PRESENTACIÓN:
BOLSA TRANSPARENTE CON ASA
MÁS PÓSTER PERSONALIZADO 

70 cm 10,81

75 cm 11,45

80 cm 11,99

90 cm 12,84

105 cm 14,80

135 cm 17,80

150 cm 18,87

Medidas
Precio

Unitario
en €

OFERTA VÁLIDA 60 DÍAS

70

VISCO PERFORADA

Almohada SOJA con núcleo viscoelástico moldeado por 
inyección.
Elaborada con extractos de aceites vegetales naturales.
Nuevo sistema viscoelástico creado para mejorar el
soporte y el apoyo.
Su núcleo perforado aumenta la transpirabilidad y la 
suavidad. 

ALMOHADA DE VISCOELÁSTICA SOJA PERFORADA

“L”

SOJAMod.

Estos precios están contizados con su entrega en los almacenes de Madrid
Si son Franco Fábrica descontar 0,50 euros por almohada
Esta cotización esta contemplada en un tejido strech, para la opción de microquilt se restarian 0,50 euros
por almohada
Pedido mínimo 500 unidades mezclando todos los modelos.
En caso puntual de rotura de stock podríamos servir una cantidad no inferior a 100 unidades
con un incremento del 15%, por debajo de esta cantidad será de un 20% excepcionalmente,
como pedido mínimo 50 unidades por modelo

Medidas 70

190 •
75 90

• •
PUNTOS 15 16 17

105

•
135 150

• •
20 24 25

•

•



- 173 -

Núcleo de viscoelástica gel suave. Funda 
interior elástica. Funda exterior microquilt.

VISCOELÁSTICA 
GEL TALLA M

ALMOHADA
VISCOELÁSTICA

INYECTADA
GEL SUAVE M

NÚCLEO:
VISCOELÁSTICA GEL SUAVE
FUNDA INTERIOR ELÁSTICA.
FUNDA EXTERIOR:
T030 MICROQUILT CUADROS MÁS SUBLIMACIÓN
ETIQUETA:
PERSONALIZADA EXTERIOR CON FIRMEZA
PRESENTACIÓN:
BOLSA TRANSPARENTE CON ASA
MÁS PÓSTER PERSONALIZADO 

70 cm 10,31

75 cm 10,95

80 cm 11,49

90 cm 12,34

105 cm 14,30

135 cm 17,30

150 cm 18,37

Medidas
Precio

Unitario
en €

OFERTA VÁLIDA 60 DÍAS

Núcleo de viscoelástica moldeado por inyección.
Un nuevo sistema viscoelásatico creado para
mejorar el soporte y el apoyo.
Un buen descanso precisa un soporte adaptable
e indeformable 

Confort y adaptabilidad 

70

ALMOHADA DE VISCOELÁSTICA GEL SUAVE

GELMod.

“M”

Estos precios están contizados con su entrega en los almacenes de Madrid
Si son Franco Fábrica descontar 0,50 euros por almohada
Esta cotización esta contemplada en un tejido strech, para la opción de microquilt se restarian 0,50 euros
por almohada
Pedido mínimo 500 unidades mezclando todos los modelos.
En caso puntual de rotura de stock podríamos servir una cantidad no inferior a 100 unidades
con un incremento del 15%, por debajo de esta cantidad será de un 20% excepcionalmente,
como pedido mínimo 50 unidades por modelo

Medidas 70

190 •
75 90

• •
PUNTOS 14 15 16

105

•
135 150

• •
19 23 24

Relleno: Núcleo viscoelástico de Carbono. 
Funda interior: Malla elástica de poliéster. 
Funda exterior: Tejido Strech de poliéster 
con hilo de carbono.

CARBONO

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 14 14 15

90

•
105 135

• •
17 19 23

150

•
25

Almohada viscoelástica desarrollada por 
inyección de alta densidad. Funda interior 
tejido 100% poliéster. Funda exterior tejido 
strech. Funda exterior desenfundable con 
cremallera y lavable.

MAGNETO

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 12 12 13

90

•
105 135

• •
15 17 19

150

•
21

Relleno: Copos de viscoelástico 100%. Fun-
da interior: Malla elástica de poliéster con 
plancha de viscoelástico de Grafeno. Funda 
exterior: Tejido Strech de poliéster con hilo 
de plata.

VISCO COPOS

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 8 8 8

90

•
105 135

• •
9 11 13

150

•
14
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Relleno: Núcleo viscoelástico perforado. 
Funda interior: Malla elástica de poliéster. 
Funda exterior: 1/2 Tejido Strech hilo frío. 
1/2 Tejido Strech poliéster Favos.

COLD & HEAT 
PERFORADO

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 15 15 17

90

•
105 135

• •
18 21 25

150

•
27

Relleno: 1/2 Núcleo viscoelástico. 1/2 Nú-
cleo fibra hueca siliconada. Funda interior: 
Malla elástica de poliéster y microfibra po-
liéster. Funda exterior: 1/2 Tejido Strech 
Favos. 1/2 Fibra poliéster.

DUETO

Medidas 70

•
75 90

• •
PUNTOS 11 13 14

Relleno: Fibra hueca de poliéster siliconada. 
Funda interior: Tejido microfibra 100% po-
liéster lisa.
Doble funda: Tejido microfibra 100% poliés-
ter con hilo de carbono.

SEVILLA

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 5 5 6

90

•
105 135

• •
6 7 8

150

•
9

Relleno: Fibra hueca siliconada de poliés-
ter. Funda: Tejido microfibra 100% poliés-
ter lisa.

STANDARD

Medidas 70

190 •
75 80

• •
PUNTOS 3 4 4

90

•
105 135

• •
4 5 7

150

•
7
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TELAS TAPICERÍA IMPORTA EUROPA

TELAS CABECEROS IMPORTA EUROPA

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

CHAISE MOD. CARRO
TELA EDA (ADA)

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/eda

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SOFÁ CAMA ITALIA
TELA ERENIS

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/erenis

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SOFÁ MOD. 900
TELA ARTEÓN

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/arteon

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SERIE 1: TELA NIDO (SEMI NIDO) 
Colores: 01-02-05-09-14-16-22

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/nido

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SERIE 1: TELA AZAHAR (POLIPIEL)
Colores: 00-01-12-13-37-41

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/azahar

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SERIE 2: TELA MAGIA (SEMI MAGIA) 
Colores: 05-20-22-23-26-29

https://www.stilotextil.com/nuestrastelas/magia

Para resto de colores, 
consultar disponibilidad, 

plazo y precio.

SERIE 2: TELA KAMALA
Colores: 01-02-03-04-06-09-12-13-15-18-20

https://froca.com/kamala-ficha/

TELAS IMPORTA MUNDO
http://importahome.com/TELAS_IMPORTAMUNDO.pdf

TELAS 
VICTOR - BARREL - TULIP
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Pedidos
pedidos@importahome.com 

Incidencias
incidencias@importahome.com 

Facturación
admin@importahome.com 

Consultas comerciales e incidencias:

690 90 00 11

Catálogo digital y stock disponible en www.importahome.com

IMPORTA
Worldwide furniture

Visita nuestro canal

WEB IMPORTA B2B IMPORTA


